Положение о проведении АНО «Дети Байкала» республиканского конкурса творческих работ детей и подростков, посвященных Дню Матери

                      1.Общие положения. Цели и задачи.

Конкурс проводится в целях организации содержательного досуга детей и подростков в трудной жизненной ситуации, привлечения учащихся детей и подростков к активным видам досуга, укрепления и развития семьи, создания благоприятных условий  развития творческих, морально - нравственных, эмоционально-эстетических возможностей и способностей подрастающего поколения.

                      2.Основное содержание.

 Конкурс  состоит из следующих номинаций:

1. Сочинения и рисунки для детей с ограниченными возможностями – «Мамин праздник» (в свободной форме)

2. Конкурс фотографий и мини – презентаций «Моя любимая мама»

для детей и подростков, учащихся учреждений общего и дополнительного образования

3. Конкурс стихотворений «Моей маме» для детей и подростков, учащихся учреждений общего и дополнительного образования
Требования к конкурсным работам. Творческие работы предоставляются организаторам в печатном или электронном виде с обязательным Приложением.
Сочинения: формат RTF,Times New Roman, 14, 1-2 страницы.
Рисунки: А4, свободная техника и рамка, вариант в формате PDF.
Фото: формат IPEQ, разрешение и размер без ограничений.

Презентации: не более 8 слайдов, формат MOPP- 2003- 2008.
Стихотворения: формат RTF,Times New Roman, 14, не более 1 стр.
Приложение к творческой работе  - печатается на отдельном листе, должно содержать информацию: номинация конкурса, фамилия и имя участника, возраст, адрес, представляющее учреждение, контактный телефон, название работы, примечания (дополнительные сведения об участнике и учреждении, посвящения и пр.) – формат RTF,Times New Roman, 14, не более 1 страницы; копию документа  о взносе.

Работы на конкурс принимаются по адресу: 670002, г. Улан-Удэ, ул. Комсомольская, д. 16, ДПЦ «Байкал» или  по электронной почте - baikalplanet @ya.ru  в рабочие дни с 13 – 18 час., до 20 ноября 2014г., справки по телефонам: 8(9021)692848), 8(3012)233888. Присланные работы не рецензируются, не возвращаются, организатор оставляет за собой права использовать конкурсные работы для выставок, презентаций, публикаций и осуществления уставной деятельности; лучшие работы будут опубликованы на сайте организации. Работы, не соответствующие настоящему Положению к участию в конкурсе не допускаются. Внесение изменений, исправлений и дополнений после сдачи конкурсной работы не разрешается. Информация о конкурсе размещена в республиканских СМИ и на сайте организации  - baikalkids.nethouse.ru              
3.Время и место проведения.

28 октября – 28 ноября 2014г., структурное подразделение детского подросткового центра «Байкал» и координатор организации «Дети Байкала» по адресу: 670002, г. Улан-Удэ, ул. Комсомольская 16.
4.Участники конкурса.

К конкурсу приглашаются дети и подростки в возрасте от 8 – 17 лет, посещающие учреждения общего и дополнительного образования. Разрешается организация и приглашение групп поддержки в количестве не более 3-х человек. Оргкомитет формирует жюри в составе 5 - 10 человек в зависимости от количества участников.
5.Материальное обеспечение.
Основное финансирование обеспечивается из средств конкурса АНО «РЦПОИ» Дети Байкала». Взносы участников в размере – 100 руб. принимаются в офисе или перечисляются на счет:

ОАО АК «БАЙКАЛБАНК  ОКПО 12768752   ИНН 0323369772

ОКВЭД    85.32,73.20, 55.21   КПП  032601001   Р/С 40703810300000001117

БИК 048142736   АНО «РЦПОИ «Дети Байкала»   Назначение платежа: уставная деятельность
6. Награждение и поощрение участников.

Победители конкурса  награждаются грамотами и призами, представители сертификатами участников, на празднике «День Матери», о времени и дате победители будут извещены дополнительно.                       
